

# 一线保供电,国庆假期忙

## 国网曲阜市供电公司这项工程施工不打烊

郭纪轩 通讯员 张萌星 邵慧燕  
济宁报道

10月3日至4日,国网曲阜市供电公司完成红星110千伏送出工程B63杆塔组立、B62-B63导地线架设、桃园变保护改造工作,工作人员在国庆假期坚守在施工建设一线,有力推动工程进度,为竣工投产打下坚实基础。

为确保工程顺利实施,国网曲阜市供电公司多次协调有关各方,制定科学详细的施工方案,最终确定利用国庆小长假实施本次施工,把对客户

的影响降到最低。

国网曲阜市供电公司利用现场每日站班会,结合现场“四个自警、三个反思”认真学习,以“假如我是当事人”视角对事故进行复盘反思,增强现场作业人员安全意识,做到警钟长鸣、时刻警醒,坚决杜绝麻痹大意思想,确保安全不出问题。

该公司加大监督力度,持续用好建设专业到岗到位监督卡,对防“五害”针对性措施重点检查,坚决落实各项安全管理要求。聚焦钢管杆吊装、导地线开断等风险点,设置专人

指挥和监护。登塔前检查地脚螺栓紧固、打毛情况,正确使用合格的全方位安全带。保护改造严格按照图纸进行,接线前认真检查,接线后仔细核对,坚决杜绝“埋雷”。

施工期间,该公司对110千伏南泉变、息陬变、防山变开展设备特巡防护,对110千伏南泉线、息陬线、曲孟线开展一级防护,运维人员对重点设备间隔、设备关键部位开展红外测温,安排专人利用视频监控、可视化等远程巡视手段对变电站、线路进行巡检,确保电网安全稳定运行。



施工现场。

# “党建引领聚合力 垃圾分类在行动”志愿服务宣传活动启动

9月26日,环卫集团固废处置党支部联合山东公用水污染治理党支部,在济宁市任城区越河街道武胜桥社区开展“党建引领聚合力 垃圾分类在行动”志愿服务宣传活动。

在活动现场,山东公用控股有限公司董事、董事会秘书孙玉芝,武胜桥社区党委书记、居委会主任沙同笼,山东公用环卫集团与山东公用水污染治

理领导班子、全体党员参加活动。

在武胜桥社区党群服务中心活动室,固废处置党支部书记介绍了本次活动的目的、意义和分工。孙玉芝带领大家进一步学习垃圾分类宣传工作的进展和成效,鼓励参会人员分享在垃圾分类工作中的经验和做法,共同探讨下一步在固废处置、农污治理、社区垃圾整治等方面垃圾分

类宣传工作的任务和目标。

活动现场,以社区居民需求为导向,党员们兵分三路,通过现场宣传、上门入户指导方式为居民群众发放垃圾分类知识宣传手册,详细讲解常见垃圾分类的方法、意义和好处,细致解答居民在垃圾分类过程中遇到的各种疑问。同时,部分志愿者用抹布、扫把、垃圾夹等清洁工具对小区内的道路、绿化带、宣传

栏、河道沿岸等公共场所和设施进行清扫和擦洗,以实际行动为社区居民营造舒适洁净的生活环境。

垃圾分类关系千家万户,是民生问题,也是生态文明建设问题。本次党建联建志愿服务活动,倡导了绿色、低碳、环保的生活方式,增强了社区居民垃圾分类的意识,提升了居民参与垃圾分类的积极性、主动性,进一步

促进了文明和谐社区建设。下一步,环卫集团固废处置党支部、山东公用水污染治理党支部将以“三联三融三提升”行动为契机,持续深化合作交流,通过联建促党建、联建促发展、联建促共赢,同学习、互对标、共进步,实现党建与业务工作双促进、双提升,共同赋能双方高质量发展。(济宁公用固废处置有限公司 张红梅 孙路路)